
Po£etní £ást - 31.1.

1. Najd¥te v²echny rostoucí funkce y ∈ C2([0, 1]), které jsou sta-
cionárním bodem funkcionálu

F (y) =

∫ 1

0

y(x)(y′(x))2dx, y ∈ C1([0, 1]),

spl¬ujícím okrajové podmínky 0 < y(0) = p < q = y(1).

Spo£t¥te Gâteauxovu derivaci F v bod¥ y a ve sm¥ru h pro
y, h ∈ C1([0, 1]), h 6= 0.

(11 bod·).

2. Vy²et°ete bodovou, stejnom¥rnou a lokáln¥ stejnom¥rnou kon-
vergenci na (0,∞) posloupností {fn} a {f ′n}, kde

fn(x) =
arctan(xn)

n
, x ∈ (0,∞).

(7 bod·).

3. Spo£t¥te λ2(M) pro

M = {(x, y) ∈ R2 : 1 < 3x+ 2y < 4, 2x < y < 3x}

(9 bod·).

4. Spo£t¥te

F (a, b) =

∫ ∞
0

2−ax
sin bx

x
dx

pro a > 0 a b ∈ R (9 bod·).
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